[MNOJIHOE
OCHALLEHHME
OAJIbLUMOIJIA

®)
I
=z
o8
AN
I
LL
I
L
=
X
ol
C

o
JTIOTKKN U AKCECCYAPLI

OMNOPHBLIE KOHCTPYKLWK NTOTKOB ]
® [=]
Obnactb npumeHenua KHC B panblunonax: Mpeumywectea pewenun UTECH ana npoknanku kabens B npocTpaHcTBe ¢anblunona:
Mpoknaaka cunoBbix Kabenen B NPOCTPaHCTBE dasbLunona. EAWHBIA NOCTaBLUMK BCEN KOHCTPYKLMK: KapKac nosa u KabenbHecyLne CUCTEMBbI.
Mpoknaaka KOHTPOJbHBIX KaBenen B NPOCTPaHCTBE ¢panbLunona. MuHMManbHbIM HABOP 3NEMEHTOB ANA oBecneyeHna MakCUManbHON TMOKOCTU CUCTEMBI.

MonHan YHUBEPCaNbHOCTb KOMMJIEKTA ANnA YCTpaHeHNA NOBLIX 6yﬂyl.|.|,MX HECTbIKOBOK.

LetanbHana npopabdoTtka nHxeHepamm UTECH c yueTom BCcex MHANBUAYaASbHbIX
0COBEHHOCTEN MMEHHO BaLLEro NpoeKTa.


https://autode.sk/431zBpe

OCHOBHbIE UCIOJ1b3YEMbIE SJIEMEHTbI

Ka6enbHble notku SPB-RF

Beicota 50; 75; 100
LLiInpuHa 50 - 600

Cm. pasgen
«JTOTKK»

LWapHupbl HI-HO/HI-VE

TonwmHa 0,7 1 1 Mm
LLinpunHa 50 - 600

Cwm. pasgen
«JTOTKK»

LWapHupbl HI-HO/HI-VE

Mpoctoe n yaobHoe pelueHne
ANA HECTaHAaPTHLIX PaauycoB

Cm. pasgen
« LOE»

AKceccyapbl K NoTKam
SPB-RF

BeicoTa 50; 75; 100
LLinpuHa 50 - 600

Cm. pasgen
«J1OTKK»

Ka6enbHble nectHuuybl LOE

Beicota 55; 75; 100
LLInpuna 200; 300; 400; 600

Cwm. pasgen
«LOE»

XomMyT neHTbl

ObecneunBaeT 3aLuTy NpK
KOPOTKOM 3aMblkaHuu A0 135 KA

Cm. pasgen
«XOMYTblI»

Kpbiwku kK notkam SPB-RF

TonuwmHa 2 mm
LLinpuHa 150; 300; 450; 600; 750;
900

Cwm. pasgen
«J1OTKK»

AKceccyapbl K nectHiuam
LOE

Beicota 55; 75; 100
LLinpunna 200; 300; 400; 600

Cwm. pasgen
«LOE»

KoHconu CA-50

HnvHa ot 180 Ao 530 mm

Cwm. pasgen
«OnopHble anemeHTsl KHC»

OCOBEHHOCTH PACHETA
N NMPOEKTUPOBAHUA

Mpu npoektupoBaHuM KHC B coctaBe ¢panblinonos yuutbiBatoT TpeboBanus MY
u CIN 76.13330-2016. Jlotkn noabupatot, ucxoaa us BPH. C6op Harpysku Beaetca
aHasIorMyHO pPELLEHWAM MO 3CTaKazam.

B kabenbHbIX COOPYKEHUAX BbICOTA, LUMPUHA NMPOXOAOB U PACCTOAHUE MEXAY KOH-
CTPYKUMSMU M KabenamMu AOMKHbl ObiTb HE MeHee NpuBeAeHHbIX B Tabn. 2.3.1. Mo
CPaBHEHUIO C NMPUBEAEHHBIMU B Tabnuue pacCcTOAHWUAMMU AONYCKaeTcA MeCTHOE Cy-
»XeHue npoxoaos 40 800 MM UK CHUMXEHUe BbICOTbl 40 1,5 M Ha anvHe 1,0 M € coOT-
BETCTBYIOLLMM YMEHbLUEHWEM PACCTOAHUA MEXXAY Kabensfmu no BEPTUKANH.

Tabnuuya 2.3.1 (NYJ)

HanmeHblune pasmepbl, MM, NPU NPOKNaaKe O
PaccrosHue B TyHHensx, ranepesx, B kabenbHbix KaHanax E
KabenbHbIX 3TaMmax 1 Ha M ABOMHbIX nonax o
acTakapax <
H i
€ orpaHuyMBaeTcs,
BeicoTa B cBeTy 1800 HO He Gonee 1200 MM E
300 npu rny6uxe ao 0,6 wm; S
Mo ropusoHTanu B CBETY MEXAY KOHCTPYKLMAMU NPU 1000 450 npu rny6uHe 6onee 0,6 AN
ABYCTOPOHHEM WX PACMNOSIOXKEHUM (LULMPHUHA NPOX0AA) 0 0,9 m; 600 npu rnybuHe %
6onee 0,9 m
Mo ropusoHTanu B CBETY OT KOHCTPYKLMKU A0 CTEHBI 900 To e
np1 OAHOCTOPOHHEM PACMONIOXKEHUM (LLMPUHA NPOX0Aa)
Mo BepTMKanu Mexkay ropusoHTanbHbIMU KOHCTPYKLUMAMKU™:
ANA CMNoBbIX kaBenein HanpsXeHUeMm:
no 10 kB 200 150
20-35 kB 250 200
110 kB v Bbiwe 300 250
LN KOHTPOJbHBIX Kabenei v Kabenen cBA3K, a TakKe 100
CUNOBbLIX CeYeHnemM Ao 3 x 25 MM 2 HanpsaxkeHnem ao 1 kKB
Mexay onopHbBIMWU KOHCTPYKLMAMU (KOHCONIAMM) 800711000

No ASIMHE COOPYXKEHUSA

Mo BepTUKaNK 1 rOPU3OHTaNU B CBETY MEXAY
OAMHOYHBIMU CHUNOBLIMK KaBenamu HanpsxkeHwem o 35 kB**

Mo ropu3oHTanu Mexay KOHTPOSbHEIMU Kabensamu
ok He Hopmupyetca
1 KabensmMmu cBAsu

Mo ropusoHTanM B CBETY MeXay Kabenamu

HanpsaxeHuem 110 KB v Bbiwe 100

He meHee anameTpa kabens

He meHee anametpa kabens

BbléMpaﬂ KpenneHna NnoTKOB, Y4YUTbIBAKOT CneayroLlime npasmna:
ucnosnb3oBaTb 60Tl CO CKPYIMEHHOMN ronoBoOw, yToObI U36EXKaTL NCTUpaHUA kabens;
ZNMHa KOHCOMM A0MKHa ObiTb Gonblue LLUMPUWHBI TOTKA MUHUMYM Ha 50 MM;

npoBoAaa 1 kabenu, Kak NPaBuno, PEKOMEHAYETCH YKNaAblBaTb Ha NIOTKMU
cBepxy. B cnyuae, ecnv npoknaaka kabenbHoM TpacChl OCYLLECTBAAETCA MyTEM
nporAarneaHuA KaﬁeJ'IFl, cneayet yunmtblBatb rOPU30OHTaNIbHYHO HArpysky, BennymHa
KOTOPOK onpeaenaeTca no Gopmyne:

F=P xk,

rae

P - Bec yuacTka kabens, Kr,

k - KO3DDUUMEHT TPEHNUA CKONBIKEHUS.



CIMMNCOK YACTO UCITOJIb3YEMbIX
APTUKYJIOB

KabenbHbiit noTok SPB-RF50 nepdopupoBaHHbIi Ka6enbHaa necthuuya LOE55 AnvHOi 3 M

ApTUKkyn HaumeHoBaHue Bec, Kr/m
ApTUkyn HaumeHoBaHue Bec, Kr/m
3851075  Jlotok OS SPB-RF50 CT-100-3000-0.7 PG 0,90 JO 05 LOES5-M CL-200-3000 HDG. 233
3850184  Motok OS SPB-RF50 CT-100-3000-0.7 PG 1,12 2656749 ne‘“”””a oo LOE55-M CL-SOO-SOOO Do o0
3853579  Jlotok OS SPB-RF50 CT-150-3000-0.7 PG 1,34 oo neCT”””a os LOE55_M CL_400_3000 s o7
3850185  floTok OS SPB-RF50 CT-200-3000-0.7 PG 1,56 o necm””a oo LOE55'M CL'500'3000 o st
3850186  Jlotok OS SPB RF50-CT-300-3000-0.7 PG 2,24 ponihel neCT”””a os LOE55-M CL-600-3000 s 40
3848760  Ilotok OS SPB-RF50 CT-400-3000-0.7 PG 2,72 SCTiiig MO :
3848761  Jlotok OS SPB-RF50 CT-500-3000-0.7 PG 3,25
3848762  Jlotok OS SPB-RF50 CT-600-3000-0.7 PG 3,78 O
T
- - x
BHewHun coeanHuTenb cTtbikoBon LOES5 -
CoeanHUTenb CTHIKOBOW ANA KPEMNEHUA C BHELLHEH CTOPOHbI KabenbHOM =
Kaéen bHbIU JIOTOK SPB-RF‘I OO nepq)opMpOBaHHb"d nectHuubl LOE. Ha Kaxxzaoe coennHeHue TpebyeTca ABa COeANHUTENS. E
ApTUKYn HaumeHoBaHue Bec, Kr/m ApTukyn HaumeHosahune Bec, kr E
3850436  Jlotok OS SPB-RF100 CT-100-3000-0.7 PG 1,64 3858841  CoeauHutens OS LOE55 SC HDG 0,21 =
3853581 Notok OS SPB-RF100 CT-150-3000-0.7 PG 1,86 4 6onTta CTONOpPHLIX M6 x 12 1 raiku 3aKkasbiBatOTCA OTAENbHO. E
3850437  Jlotok OS SPB-RF100 CT-200-3000-0.7 PG 2,08 C
3850442  Jlotok OS SPB-RF100 CT-300-3000-0.7 PG 2,78
3850439  Jlotok OS SPB-RF100 CT-400-3000-0.7 PG 3,26
3850440  Jlotok OS SPB-RF100 CT-500-3000-0.7 PG 3,79 . .
3850441 Jlotok OS SPB-RF100 CT-600-3000-0.7 PG 4,32 CoeauHUTENb CTHIKOBOWU rOpu3oHTalIbHbIHU
ApTuKyn HanmeHoBaHue Bec, kr
3859533  Coeamnutens OS LOE55 HI-HO HDG 0,22

4 6onTa cTonopHbix M6 x 12 ¥ raiku 3akasbiBatOTCA OTAENLHO.

CoeauHUTENb CTBIKOBOW BHYTPEHHUH

Ona KpenneHus BHyTPEHHEN CTOPOHbI KaBenbHOro NoTKa.
PexkomerayeTcA ncnonb3oBath ABa ANA KAXAOro COeANHEHUA.

ApTUkyn HaumeHoBaHue Bec, Kr ~
! LLlapHUp BEpPTUKANbHbIU
3858355 Coeaunutens OS SPB-RF50 SC-IN PT PG 0,21
ApTukyn HaumeHoBaHue Bec, Kr
3858356 Coeaunutens OS SPB-RF100 SC PG 0,41
2 6onTta CTonopHbIX M6 x 12 1 raiku 3akasbiBatOTCA OTAENBHO. 3859532 LLlapn1p OS LOES5 HI-VE HDG 0,27

2 6onTa cTonopHbiXx M6 x 12 1 raiku 3akasbiBatOTCA OTAENLHO.

LLIapHUp BEPTUKANbHbIH

KoHconu CA-50

ApTukyn HaumeHoBaHue Bec, Kr
ApTUKYn HaumeHoBaHue Bec, Kr

3858477 LLlapHup OS SPB-RF50 HI-VE PG 0,2
3859519 LLlapHup OS SPB-RF100 HI-VE HDG 1,10 3847420 KoHconb OS CA-50-180 HDG 0,56
4 6onTta cTonopHbIX M6 x 12 1 raifku 3aKasblBatOTCA OTAENLHO. 3860119 KoHconb OS CA-50-250 HDG 0,76
3860120 KoHconb OS CA-50-330 HDG 0,90
3860121 KoHconb OS CA-50-430 HDG 1,10
3860122 KoHconb OS CA-50-530 HDG 1,40

LLIapHUp ropusoHTanbHbIN

ApTukyn HaumeHoBaHue Bec, Kr
3859520 LapHup OS SPB-RF100 HI-HO HDG 0,50
3858478 LLlapHup OS SPB-RF50 SA-HO-FX PG 0,2

4 6onTa cTonopHbix M6 x 12 ¥ raiku 3akasbiBarOTCA OTAENBHO.



